

## Підтримати тих, кому гірше.

У Балтському відділі Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості відбувся семінар для внутрішньо переміщених осіб в рамках проекту "Робота для ВПО: ти потрібен."

Спеціалісти відділу запропонували внутрішньо переміщеним особам послуги служби зайнятості з пошуку роботи, активних програм зайнятості, навчання та можливостями само зайнятості :

- пройти професійне навчання зареєстрованих безробітних;
- отримання ваучера на навчання;
- підтримка роботодавця у вигляді компенсації на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (за умови працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа ВПО);
- компенсація витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні (за кожен працевлаштовану особу з числа ВПО);
- у межах проекту «Робота внутрішні переселенці можуть скористатись програмами «Власна справа», «Гранти на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей» (умовою отримання грантів є створення робочих місць. В заході також прийняли участь і гості. Проведення службою зайнятості спільних семінарів для безробітних з представниками Пенсійного фонду вже стало доброю традицією у співпраці обох установ. Мета таких заходів – донести до населення важливість легального працевлаштування та оплати праці, що є запорукою соціального захисту держави та гідного пенсійного забезпечення. Слухачі різних вікових категорій, які перебувають у пошуках роботи, отримали детальні роз'яснення переваг офіційного працевлаштування та негативних наслідків нелегальної зайнятості як для самих найманих працівників і працедавців, так і загалом для суспільства. Увагу присутніх на семінарах звернули на те, що страховий стаж зараховується за умови сплати страхових внесків. Також Таїсія Петрівна Яремчук ознайомила незайнятих громадян з електронним сервісом Пенсійного фонду, який надає можливість дистанційного обслуговування. Всі учасники зустрічі залишилися задоволені від отриманої корисної інформації.

